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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
 

      Στα πλαίσια δράσης και ένταξης του ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙ∆ΑΣ 

ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ στο Ε.Σ.Π.Α. µε τίτλο: «ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΖΟΥΝ 

ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ 

ΕΜΜΕΣΩΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ» και αναθέτουσα αρχή την Ε.Ε.Τ.Α.Α. 

(Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης), σας ενηµερώνουµε ότι το 

Πρόγραµµα: Κέντρο Ηµερήσιας Φροντίδας Ηλικιωµένων ∆ήµου Χερσονήσου 

συνεχίζεται προκειµένου να παρέχει τις υπηρεσίες του σε ηλικιωµένους αλλά και σε 

άτοµα του οικογενειακού τους περιβάλλοντος. 

 

      Κύριος σκοπός του ήταν και παραµένει η βελτίωση της ποιότητας ζωής των 

ηλικιωµένων. Με αυτό τον τρόπο το Κ.Η.Φ.Η. (Κέντρο Ηµερήσιας Φροντίδας 

Ηλικιωµένων) συµβάλλει στην εναρµόνιση της οικογενειακής και εργασιακής ζωής των 

µελών του οικογενειακού περιβάλλοντος των ηλικιωµένων, εξασφαλίζει την παραµονή των 

ηλικιωµένων σε οικείο περιβάλλον ενώ ταυτόχρονα διευκολύνει τις γυναίκες 

αποφορτίζοντάς τις από τη φροντίδα αυτών των ατόµων ώστε να έχουν ευκολότερα 

πρόσβαση στην αγορά εργασίας. 

Οι υπηρεσίες οι οποίες παρέχονται, δωρεάν, είναι:  

Α) Νοσηλευτική Φροντίδα 

Β) Ψυχολογική Υποστήριξη 

Γ) Προσωπική-Ατοµική Φροντίδα αλλά και Σίτιση (παροχή πρωινού και           

    µεσηµεριανού γεύµατος). 

 

      Αν απασχολείστε και έχετε την ευθύνη φροντίδας ηλικιωµένου που αντιµετωπίζει  

προβλήµατα υγείας (π.χ. άνοια, κινητικά προβλήµατα κ.ά.) επικοινωνήστε άµεσα µε τη 

∆οµή, η οποία εδρεύει στο Λιµάνι Χερσονήσου (∆/νση: Φιλικής Εταιρείας 11, 1
ος 

 

όροφος - ακριβώς πάνω από το Αγροτικό Ιατρείο και το ΚΑΠΗ). 
       

     Οι δηµότες που επιθυµούν να ωφεληθούν, πρέπει να προσέλθουν οι ίδιοι ή οι 

φροντιστές τους στο γραφείο της ∆οµής και να υποβάλλουν αίτηση, καταθέτοντας τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά, προκειµένου να µπορεί να ακολουθηθεί η διαδικασία 

µοριοδότησης  και επιλογής.  

 

 

� Για πληροφορίες επικοινωνήστε µε την υπεύθυνη Κοινωνική Λειτουργό της ∆οµής 

Κα Γαλάνη Αργυρή στο τηλ.: 28970-24013  

 

 

 

Με εκτίµηση 

Η υπεύθυνη του Κ.Η.Φ.Η. 

 

Γαλάνη Αργυρή  


